



АТОМНИК України

№13 (1112) 18 серпня 2022 року

Заснована 1 грудня 2000 року

ГАЗЕТА ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛКИ

ПРАЦІВНИКІВ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ ТА ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

24 СЕРПНЯ — ДЕНЬ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ

Дорогі спільчани, колеги, друзі!

Цьогорічний День Незалежності України ми відзначаємо в умовах повномасштабної війни з найжорстокішим агресором — російською федерацією.

Україна у кривавому двобої з цинічним окупантом виборює нині право жити вільно, самостійно, незалежно. Її сини і доньки зі зброєю в руках нищать ворога. На сході та півдні держави точаться зараз найзапекліші бої. Серед захисників — чимало і наших колег.

Усі свідомі українці, патріоти рідної країни допомагають фронту. Волонтерство набуло потужних масштабів — і ми з вами у цій когорті небайдужих та жертвонних громадян. Бо переконані, що Перемога можна здобути лише спільними зусиллями фронту і тилу. Спільними зусиллями усіх небайдужих людей світу.

Адекватна світова спільнота, для якої не існує чужого горя, розуміє, перемігши Україну, рашисти не зупиняться, підуть далі, щоб нищити європейські країни. Вони цього і не приховують, погрожуючи нашим найближчим сусідам.

З нами поруч стоять і міжнародні профспілки. З перших днів повномасштабного вторгнення вони простягнули руку

допомоги, опікуються нашими вимушеними переселенцями, створюючи їм нормальні умови для проживання. Надають всебічну підтримку, моральну та матеріальну, тим, хто її потребує.

Щиро дякуємо усім людям доброї волі, бо розуміємо, наскільки їхня підтримка та співчуття важливі сьогодні у нашій боротьбі з російським агресором. З цією армією вбивць і гвалтівників, які найліпше «уміють» воювати з мирними громадянами — з жінками, дітьми, людьми похилого віку.

Ми неодмінно переможемо ворога, бо маємо найкращих у світі Воїнів, захисників, волонтерів. Українці — справжні патріоти своєї держави і не віддадуть її загарбникам. Ми відстоїмо свою Незалежність!

Вітаю кожного із вас, дорогі спільчани, з нашим великим державним святом — Днем Незалежності України! Залишаймося згуртованими і сильними у нашій спільній боротьбі. Допомогаймо й підтримуємо одне одного і тих, хто поруч.

Слава Україні!
Героям слава!

Голова Атомпрофспілки

Валерій МАТОВ

ДО ПЕРЕМОГИ!



Нагороди від гірсько-штурмового батальйону

Від травня у лавах Збройних Сил України служить заступник Голови Атомпрофспілки Павло Прудніков. Він зарахований до складу 15-го гірсько-штурмового батальйону 128-ї окремої гірсько-штурмової бригади, яка нині воює у найгарячіших точках.

Звісно ж, що побратимам нашого «Атома» (позивний Павла Пруднікова) потрібна допомога волонтерів, щоб воювати ще впевненіше та якісніше. І вони оперативно отримують таку допомогу завдяки небайдужості керівництва Атомпрофспілки та усіх нас! У цьому можна переконатися, навіть гортаючи стрічку новин Атомпрофспілки у соцмережах. Ми постійно звітуємо про надання волонтерської допомоги захисникам. І не лише цьому конкретному підрозділу ЗСУ. Ми розповідаємо про благодійність спільчани на усіх майданчиках атомно-промислового комплексу.

Усі прекрасно розуміють, що Перемога гартується завдяки чіткій і злагодженій роботі фронту і тилу. Воїни щиро дякують за допомогу. Тільки останнім часом підрозділу, в якому служить Павло Прудніков, було закуплено та відправлено дороговартісний мультикоптер для виконання бойових завдань, комплект коліс для транспортного засобу, що допомагає рити окопи та будувати бліндажі, паливну заправну станцію, бронезилети, каски, аптечки, зарядні пристрої.

Днями подяки від 15-го гірсько-штурмового батальйону отримали Голова Атомпрофспілки Валерій Матов та заступник Голови Олександр Лич. Їх вручив Павло Прудніков, перебуваючи у службовому відрядженні проїздом через Київ.



ЗВЕРНЕННЯ

Засудити акт ядерного тероризму

Верховна Рада України ухвалила Постанову №7667 про звернення до ООН, ЄС, Європейської Ради, Організації з безпеки та співробітництва в Європі, парламентів та урядів держав — членів МАГАТЕ щодо засудження акту ядерного тероризму, який здійснює держава-агресор на Запорізькій атомній електростанції у місті Енергодар.

Постанову підтримав 301 народний депутат України.

Крім того, українські парламентарії закликали міжнародне співтовариство застосувати санкції проти всієї російської атомної галузі, зокрема щодо державної корпорації «Рос-

атом», підприємств та організацій, що входять до її складу. А також проти фізичних осіб РФ, які є керівниками «Росатома» та відповідають за реалізацію політики РФ стосовно України.

Згідно з документом парламентам та урядам держав — членів Міжнародного агентства з атомної енергії (МАГАТЕ) пропонується звернутися до Генеральної конференції Агентства щодо призупинення дії привілеїв та прав російської федерації як члена МАГАТЕ, а також позбавлення росії права голосу на засіданнях Ради керуючих МАГАТЕ і можливості брати участь у різних програмах співробітництва.

ЛІТНЄ ОЗДОРОВЛЕННЯ ДІТЕЙ



До Польщі на відпочинок

8 серпня у польському місті Кросно відкрився літній табір для дітей, батьки яких служать у Національній гвардії України, охороняючи вітчизняні АЕС, і дітей атомників, які пізнали жахиття окупації, обстрілів і руйнування рідних міст.

Нині ж у малечі попередню 28 днів без будь-яких тривог, а сповнених лише миром та дружбою. 90 юних українців отримали приємну можливість ознайомитися з Підкарпатським краєм Республіки Польща, його історією та культурою, а ще вивчатимуть польську мову та матимуть безліч цікавих спортивних і культурних заходів.

«Щиро дякуємо нашим польським та українським партнерам за участь у цьому

проекті!» — зазначив виконавчий директор з персоналу ДП НАЕК «Енергоатом» Олег Бояринцев, який також є координатором гуманітарної допомоги, що надається Компанією.

Поїздка на запрошення фундації «Slow Beskid» стала можливою завдяки спільній підтримці ДП НАЕК «Енергоатом», Благодійного фонду ім. Михайла Василевського, Енергодарського молодіжного клубу польської культури ім. Генрика Сенкевича та народної депутатки Ольги Василевської-Смаглюк. Фінансування дитячого відпочинку розділили «Енергоатом» і польська енергетична компанія «Tauron Polska Energia».

НАРАДА ЗА УЧАСТЮ СОЦІАЛЬНИХ ПАРТНЕРІВ

Про ефективність роботи «Енергоатома» у війсьнич час

16 серпня президент ДП НАЕК «Енергоатом» Петро Котін відвідав з робочою поїздкою Рівненську атомну електростанцію.

Відбулася розширена нарада з актуальних питань функціонування атомної енергетики під час війни. Також підбили підсумки діяльності за шість місяців поточного року та розглянули актуальні питання роботи і перспективи розвитку Рівненської АЕС.

Участь у нараді взяли генеральні директори Рівненської, Південноукраїнської, Хмельницької атомних станцій, а також керівники проф-

спілкових організацій цих АЕС і «Енергоатома» загалом.

Присутні наголосили на ефективності роботи Компанії у війсьнич час та на згуртованості багатотисячного колективу вітчизняних атомників, які попри безпрецедентні складнощі продовжують ефективно гарантувати безпечне функціонування атомних електростанцій України та всієї атомної галузі.

(Закінчення на 2-й стор.)



БЛАГОДІЙНІ ІНІЦІАТИВИ АТОМНИКІВ

Тріатлон на підтримку ЗСУ

Традиційна першість з крос-тріатлону «Energy Sprint Triathlon» відбулася на Білому озері. Організаторами стали: Рівненська АЕС, Первинна профспілкова організація РАЕС, організація молоді ППО РАЕС, велокоманда «РАЕС team» за підтримки профспілки ДП НАЕК «Енергоатом», партнерів і волонтерів. Під час благодійного заходу збирали гроші на спеціалізоване обладнання для ЗСУ.

Цього року учасниками тріатлону були 79 спортсменів: це працівники РАЕС, жителі Вараша, Рівненської та Волинської областей. Долучилися колеги-атомники з Нетішина. Тріатлети мали пройти спринтерську дистанцію: спочатку 750 метрів плавання на відкритій воді, потім — велоетап 20 км і наостанок — 5 км біг вздовж узбережжя Білого озера. Всі фінішери отримали на згадку патріотичну медаль.

(Закінчення на 4-й стор.)



У сфері впливу Атомпрофспілки перебувають підприємства Міненерго України, Мінприроди, Мінохорони здоров'я України тощо

<http://www.atomprofspilka.info>

АТОМНІ НОВИНИ



Визначний день в історії ЧАЕС. І України

Чорнобильська атомна електростанція — це перша АЕС на території України.
50 років тому — 15 серпня 1972 року — у фундамент головного корпусу було закладено перший кубометр бетону.

Промайданчик Чорнобильської АЕС розташовувався у східній частині Українсько-білоруського Полісся в 160 км на північний схід від Києва і в 15 км на північний захід від міста Чорнобиля Київської області.

При виборі місця будівництва АЕС враховувалося, що найбільш економічно доцільний радіус подання електроенергії становить близько 350-450 км. З цією метою для вибору оптимального варіанту розміщення атомної електростанції було проведено обстеження 16 пунктів будівництва у Київській, Вінницькій і Житомирській областях. Було запропоновано два пункти будівництва: біля села Ладжиж на Вінницькій області та села Копачі Київської області. Спочатку ця станція іменовувалася як «Центрально-Українська АЕС».

Засідання Ради ремонтних служб «Енергоатома»

10-11 серпня на Хмельницькій АЕС проходило засідання Ради заступників головних інженерів з ремонту ДП НАЕК «Енергоатом» під головуванням Михайла Ковальчука — директора з виробництва та ремонтів Компанії.

У засіданні взяли участь представники Дирекції Компанії, Хмельницької, Рівненської, Південноукраїнської АЕС, а також відокремлених підрозділів «Атомремонтсервіс», «Атоменергомаш», «Аварійно-технічний центр», «КБ Атомприлад».

Під час засідання Ради учасники підбили підсумки ремонтної кампанії за перше півріччя, розглянули питання забезпечення комплектуючими для проведення ремонтно-відновлюваних робіт, а також обговорили нагальні виробничі питання.

Підсумовуючи результати Ради, директор з виробництва та ремонтів Компанії Михайло Ковальчук зазначив, що ремонтні служби «Енергоатома», попри труднощі в країні, вчасно та якісно ремонтують енергоблоки українських АЕС задля енергетичної безпеки АЕС.



ЗАХИСТИТИ ТРУДОВІ ПРАВА ТРУДЯЩИХ УКРАЇНИ

Застосуйте вето Президента до законопроектів №№5371 та 5161

Шановний пане Президент!

Висловлюючи нашу щирі солідарність з народом України перед російською агресією, ми, Профспілкова спільнота Женеви, закликаємо Вас накласти президентське вето на нещодавно прийняті суперечливі законопроекти №№5371 та 5161. В іншому випадку мільйони працівників можуть втратити захист від зловживань з боку роботодавців.

Законопроект №5161 (який вводить контракти з «нульовим робочим часом») та законопроект №5371 («Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо спрощення регулювання трудових відносин у сфері малого і середнього підприємництва та зменшення адміністративного навантаження на підприємницьку діяльність») було прийнято у другому читанні українським парламентом 19 липня.

Ми занепокоєні тим, що можлива реалізація цих законів призведе до ліквідації важливих трудових прав та деяких з останніх заходів захисту працівників від свавілля

роботодавців, випадки якого почастилися в період війни та економічного спаду.

Якщо законопроект №5371 буде прийнятий, у Трудовий кодекс України буде включена нова глава III-В «Спрощений режим регулювання трудових відносин», яка дозволить роботодавцям «урізати на договірній основі» права працівників підприємств чисельністю до 250 осіб, тобто права переважної більшості працівників.

Для працівників «спрощений режим» означатиме довільні звільнення, понаднормову роботу з надуманих підстав або ігнорування колективних договорів щодо виплати заробітної плати. Це також поставить під загрозу можливість працівників об'єднуватися у профспілки та захищати свої права через профспілки.

У нинішніх умовах прийняття цих законів, які зазнали різкої критики з боку українських та міжнародних профспілок, посилять соціальну нерівність і ускладнять соціальний діалог. Крім того, це може підірвати перспективи європейської інтеграції України.

Парламентський комітет з інтеграції України до Європейського Союзу визнав законопроект №5371 таким, що не відповідає мінімальним соціальним стандартам Угоди про асоціацію. Він також не відповідає конвенціям Міжнародної організації праці (МОП).

Цей законопроект не відповідає низці мінімальних стандартів, закріплених у Хартії основних прав Європейського Союзу, Європейській соціальній хартії (переглянутій) та інших нормативних актах Європейського Союзу.

Він також порушує норми, передбачені Конвенцією МОП №132, 135, 158 та навіть установою Конвенцією МОП №1 (1919) про обмеження робочого часу на промислових підприємствах у 8 годин на день та 48 годин на тиждень.

Саме тому шанобливо просимо Вас взяти до уваги і без того важке становище трудящих в Україні і скористатися президентським вето на законопроекти №№5161 і 5371. Відхилення цих законопроектів полег-

НАРАДА ЗА УЧАСТЮ СОЦІАЛЬНИХ ПАРТНЕРІВ

Про ефективність роботи «Енергоатома» у воєнний час

(Закінчення. Початок на 1-й стор.)

Учасники наради також подякували сучасним героям-атомникам — працівникам Запорізької атомної електростанції, які від початку березня мужньо та самовіддано працюють в окупації й під шаленим тиском загарбників, аби забезпечувати роботу найбільшої у Європі АЕС та ядерну і радіаційну безпеку всього світу.

Крім того, під час наради її учасники окремо обговорили проект Закону України «Про особливості утворення акціонерного товариства «Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом», який уряд минулого тижня вніс на розгляд Верховної Ради.

А ще Петро Котін представив колективу РАЕС нового заступника генерального директора станції з економіки та фінансів Анжелу Депенян та головного консультанта президента ДП НАЕК «Енергоатом» на майданчику РАЕС Андрія Пашка.

Петро Котін нагородив низку працівників РАЕС відзнаками «Енергоатома». «За вагомий внесок у розвиток атомної енергетики України» та відзначив найкращих за високи досягнення у відкритій першості ВП «Рівненська АЕС» з крос-тріатлону «Energy Sprint Triathlon».

Насамкінець очільник Компанії поспілкувався з представниками трудового колективу Рівненської АЕС і відповів на всі їхні запитання.

Під час перебування на Рівненській атомній електростанції президент ДП НАЕК «Енергоатом» Петро Котін відвідав майданчик майбутнього будівництва енергоблока №5 Рівненської АЕС (був визначений ще у 2004 році). Під час наради з активом РАЕС і оперативним персоналом очільник «Енергоатома» разом з директором ВП «Атомпроектінжиніринг» Миколою Божком провів презентацію проекту і графіка будівництва нового енергоблока.

Блок потужністю 1100 МВт будуватиметься за новітньою американською технологією AP1000 компанії Westinghouse. Вже виконано низку передпроектних робіт, зокрема проведено аналіз наявного та перспективного використання водних ресурсів району розташування АЕС, аналіз наявних інфраструктури РАЕС та міжсистемних зв'язків західного регіону енергосистеми України. Проведені також передпроектні роботи з визначення обмежувальних геологічних умов та вибору енергоблока.



Нагадаємо, ДП НАЕК «Енергоатом» та Westinghouse Electric Company підписали угоду про будівництво в Україні дев'яти нових енергоблоків за технологією AP1000. «Енергоатом» уже розпочав реалізацію проекту з будівництва енергоблоків на Хмельницькій АЕС, який заплановано завершити до 2029 року. Наступним енергоблоком, який збудує Компанія, буде блок №5 Рівненської АЕС. Його введення в експлуатацію має відбутися 2032 року.



ЗВЕРНЕННЯ

Обстріли Запорізької АЕС: 43 країни світу звернулися до МАГАТЕ

Міжнародне агентство з атомної енергії (МАГАТЕ) 12 серпня отримало спільну заяву від представників 43 держав світу щодо ситуації на Запорізькій атомній електростанції. Про це повідомив міський голова Енергодара Дмитро Орлов.

Заяву підписали представники Австралії, Австрії, Бельгії, Болгарії, Канади, Хорватії, Кіпру, Чехії, Данії, Естонії, Фінляндії, Франції, Грузії, Німеччини, Греції, Угорщини, Ісландії, Ірландії, Італії, Японії, Латвії, Ліхтенштейну, Литви, Мальти, Чорногорії, Нідерландів, Нової Зеландії, Північної Македонії, Норвегії, Польщі, Португалії, Республіки Корея, Республіки Молдова, Румунії, Словаччини, Словенії, Іспанії, Швеції, Туреччини, Великобританії та Північної Ірландії, Сполучених Штатів.

«Неспровокована та невинуватена загарбницька війна російської федерації проти України, суверенної держави, грубо порушує міжнародне право, зокрема Статут ООН. Ми рішуче підтри-

муємо важливість фундаментальних семи стовпів безпеки та фізичної безпеки під час використання ядерної енергії, викладених Генеральним директором МАГАТЕ Гроссі. Контроль росії над Запорізькою атомною електростанцією — найбільшою атомною електростанцією Європи — є великою небезпекою для цих принципів. Розміщення кадрових російських військових та зброї на ядерному об'єкті є неприйнятним і нехтує безпекою, фізичною безпекою та принципами гарантії, які всі члени МАГАТЕ зобов'язалися поважати», — йдеться у тексті.

Також у заяві зазначено, що присутність російських військ на Запорізькій атомній електростанції перешкоджає оператору та українській владі виконувати свої зобов'язання з ядерної та радіаційної безпеки відповідно до міжнародних конвенцій та стандартів безпеки МАГАТЕ та заважає Агентству виконувати свій мандат за гарантіями.

«Ми закликаємо росію негайно вивести свої військові сили і всього іншого, а також неуповноваженого персоналу із Запорізької АЕС, її найближчого оточення, і всієї України, таким чином, щоб оператор та українська влада змогли відновити свої суверенні обов'язки в рамках міжнародної політики України, визначених кордонів та законний робочий персонал зміг виконувати свої обов'язки, виключити стороннє втручання, загрози чи неприйнятні умови праці. Це також дозволило МАГАТЕ провести верифікацію відповідно до гарантії України зобов'язань у безпечних та надійних умовах та своєчасно», — зазначають автори звернення.

Країни-підписанти засуджують використання росією дезінформації для спроби виправдати свої незаконні дії в Україні та зазначають, що міжнародне співтовариство притягне рф до відповідальності за її агресію, оскільки вона має понести повну відповідальність за свої протиправні дії в Україні.

МІЖНАРОДНІ АТОМНІ НОВИНИ

У Румунії з'явиться перший малий модульний реактор

Деякі науковці вважають, що ядерна енергетика — ефективніша та більш екологічна, ніж сонячна або вітрова.

Енергетична криза у Європі висунула атомну енергетику на перший план, йдеться в американському виданні Protocol. Через скорочення поставок російського газу Європа намагається компенсувати дефіцит енергії, що насувається, а також досягти амбітних кліматичних цілей.

Кілька європейських країн збільшують свої інвестиції в атомну енергетику: Великобританія оприлюднила плани побудувати до 8 реакторів до 2030 року, поява ще двох атомних електростанцій планується у Нідерландах.

Малі модульні реактори можуть допомогти у вирішенні деяких проблем щодо вартості та термінів будівництва, вибору місця та безпеки.

Останні роки, починаючи з 2018-го, на розробку технологій для модульних реакторів виділяли кошти уряди Канади, Китаю, Польщі та Великобританії, але перший такий реактор з'явиться, ймовірно, у Румунії: американська компанія NuScale Power та уряд США вже виділили на цей проект 14 мільйонів доларів. Проект триває з 2019 року, а у 2020-му вже було визначено місце для будівництва модульного реактора.



шити тягар мільйонів українців, які вже страждають від жорстокого російського вторгнення, і тим самим допоможе посилити їхній опір йому.
Від імені Профспілкової спільноти Женеви,
Жоель Варон,
Виконавчий секретар Профспілкової спільноти Женеви (ПСЖ)

Профспілки відповідно до Конституції України є єдиними організаціями, яким делеговано право на захист прав та інтересів трудящих!

АТОМНИЙ СПОРТ

ІСТОРІЯ ЦЕНТРАЛЬНОГО ФІЗКУЛЬТУРНО-СПОРТИВНОГО КЛУБУ «АТОМ УКРАЇНИ»

(Продовження. Початок у №8) 2006 рік

17 березня. У Южноукраїнську відбулася звітно-виборна конференція фізкультурної організації атомників. Спортивне товариство було перейменовано в «Центральний фізкультурно-спортивний клуб «Атом України». Головою клубу обрано Струка В.Ф., заступника Голови Атомпрофспілки.

18-21 травня. Шляхами Східної Литви проведено XI Міжнародний ядерний Максимум: Вісагінас (Інгалінська АЕС) — Вільнюс, в якому взяла участь команда легкоатлетів колективів фізкультури Атомпрофспілки. У перший день заходу вулицями Вісагінаса було проведено забіг «Бурштинова мілья», а також учасники марафону відвідали законсервованій першій блок Інгалінської АЕС. Наступного дня від Центральної площі міста до прохідної АЕС пройшов забіг на 10 км (чоловіки) та 3 км (жінки), в якому українці О. Волков, М. Дерев'янчук та С. Цимбота стали призерами. Проміжний фініш марафону відбувся біля монумента «Географічний центр Європи», біля села Пурнушас, за 25 км від Вільнюса. Потім, під акомпанемент рясного дощу, спортсмени провели забіг-епілог центральною вулицею столиці Литви, до будинку Сейму, де їх прийняли

російських підприємств атомної галузі. У фіналі зустрілися команди РАЕС та Новосибірського заводу хімічних концентратів. Зустріч завершилася перемогою українських футболістів — 3:1. Головний приз турніру переможцям вручив Президент ДП НАЕК «Енергоатом» Недашковський Ю.О. У фіналі свята відбулася товариська зустріч місцевої команди «Ізотоп» та збірної ветеранів радянського футболу, яка завершилася внічию 2:2. У складі гостей на поле вийшли прославлені зірки футболу: Ф. Черенков, А. Баль, Р. Дасаєв, В. Хідятулін, С. Шабло, В. Хлус та інші. Зустріч коментував відомий радянський телерадіокоментатор Г. Саркіс'янц.

В Удомлі (Калінінська АЕС, Росія) пройшов III Міжнародний турнір з футболу команд АЕС Європи. Україна була представлена командою «Енергетик» ХАЕС. Перемігши у фінальній зустрічі команду господарів з рахунком 4:3, нетішинці вибороли перше місце і почесний кубок.

6 листопада. На 61-му році пішов із життя видатний український тренер, засновник та президент Асоціації аматорського боксу Энергодара, «Заслужений працівник фізичної культури та спорту України», «Заслужений тренер України» Манзуля В.Р. Його кращий вихованець, Володимир Сидоренко — ба-

у Первинній профспілковій організації ХАЕС (голова ППО Гук М.В.), з благословення голови спортивно-масової комісії профспілки Чехова П.І., за участю автора ідеї, журналіста газети «Перспектива» Шустерука О. та розробника ескізу Шентяпіна Д. впроваджена почесна спортивна відзнака «Лицар спорту», якою будуть нагороджувати кращих спортсменів, тренерів, фізкультурних організаторів та ветеранів спорту підприємства.

Голова профкому Гук М.В. якось загадав, як світилися очі у безнадійно хворого Петра Івановича Чехова, коли він вручав йому цю відзнаку під №1. З роками володарями почесної спортивної нагороди стануть олімпійські чемпіонки Г. Пундикі О. Жовнір, заслужені майстри спорту Р. Задворний і Ю. Пилипчук, заслужені тренери Штурбабін В.В. і Горохов Г.В., заслужені працівники фізичної культури і спорту Балаян С.А. і Штурбабін О.К. та багато інших. Але більша частина нетішинських лицарів спорту не обтяжена надзвичайними спортивними здобутками. Це люди, які обожнюють фізичну культуру і служать справі довгі роки чесно і правдою. Серед них «сімейний дует» Бортників — батька і сина, працівників АЕС, які на власному прикладі пропагують здоровий спосіб життя. Карп'юк В.Ю. і Пен-



якого гармонійно вписалися заходи з відзначення 15-ї річниці створення ЦФСК «Атом України» та змагання першого туру Спартакіади Атомпрофспілки. Як у старі добрі часи, у фойє місцевого Палацу культури звучали задушевні мелодії духового оркестру, а на фасаді запалні та патріотичні спортивні марші. Переполений глядацький зал тепло вітають мер міста Жовті Води Голуб В.Г., генеральний директор ДП «СхідГЗК» Перьков П.Г., голова Атомпрофспілки Матов В.О.

Під звуки популярної пісні «Герої спорту» глядачі стоячи зустрічають жовтоводських ветеранів спорту 50-70 років, які піднімаються на сцену, де отримують теплі привітання та цінні подарунки. На подіум для урочистого відкриття Спартакіади запрошуються гості — спортивні делегації, які прибули для участі у змаганнях. Учасники усіх чотирнадцяти профспілкових спартакіад — міжнародний гросмейстер з шахів О. Горескул (ЗАЕС) та апаратник місцевого хімічного заводу К. Чубачов, вносять факел із символічним Олімпійським вогнем, а капітани команд піднімають Державний Прапор України.

У фіналі свята — гала-концерт аматорів художньої самодіяльності Жовтих Вод. А ще зранку на майданчиках місцевого Палацу спорту вже розгорнулася боротьба за особисті та командні нагороди в турнірах з п'яти видів спорту. Переможцем Спартакіади став колектив ЗАЕС, другий призер — ХАЕС і на третьому місці — СхідГЗК.

Того року відбулося ще два комплексні заходи — IX юнацька олімпіада, в якій переможцями стали юні спорт-



українських колективів — «Ізотоп» РАЕС — тільки третій. Після закінчення основного турніру відбулася традиційна зустріч команд-ветеранів «Динамо» Київ — «Торпедо» Москва, яка закінчилася перемогою українських футболістів — 4:1. Увечері на головній площі Нетішина відбувся святковий концерт за участю ВІА «Червона рута» та білоруського гурту «Пісняри».

У Вараші вдруге проведено турнір пам'яті колишнього працівника РАЕС, відомого українського шашкового композитора Радіонова А.М. Протягом трьох днів чотирнадцять шашкистів, які представляли міста Рівне, Вараш, Кам'янське, Южноукраїнськ та Жовті Води, розіграли нагороду спонсорів турніру — профспілкового комітету РАЕС (голова профспілки Гнатюк О.М.). Володарем головного призу став спортсмен з Южноукраїнська, кандидат у майстри спорту В. Степанов, який провів весь турнір без поразок. Спортсмени не тільки змагались, а й здійснили екскурсію містом, зустрілись із вдовою та сином Радіонова А.М., відвідали його могилу.

У грецькому місті Кавала відбувся відкритий чемпіонат Європи з пауерліфтингу серед спортсменів-інвалідів з вадами опорно-рухомого апарату. Енергодарка Раїса Топоркова (вагова категорія до 40 кг) виборола «золото» серед юніорів. Хороший результат показала вона і в змаганнях серед дорослих, де стала срібним призером. Ще один енергодарський атлет — Андрій Беліков став першим серед юніорів.

На Всесвітній універсіаді студентів у складі збірної України змагалися одразу п'ятеро вихованців нетішинського фехтування, які завоювали для України шість медалей, з них три золоті — О. Штурбабін, Д. Бойко та О. Торчук і три срібні — О. Жовнір, і Г. Пундик (дві). Трохи пізніше Г. Пундик стала володаркою ще двох срібних медалей чемпіонату світу серед жінок, а її молодший брат Д. Пундик двох золотих медалей на чемпіонаті Європи серед молоді.

Чемпіонами України того року стали жовтоводці А. Зерній (автоспорт) та О. Сітковський (легка атлетика), плавчиня Г. Дзеркаль (ЮАЕС), кікбоксер С. Шевчук і О. Корнійчук (обидва — РАЕС), сембіст Ю. Пилипчук (ХАЕС), фехтувальниця Г. Пундик, О. Жовнір та І. Кравчук

(усі — ХАЕС), веслувальники О. Оліфіренко і Г. Василенко (обидва — ЗАЕС), збірні жіночка і чоловічя команди ХАЕС з фехтування.

Звання «Заслужений працівник фізичної культури і спорту України» Указом Президента України присвоєно директору СК «Енергетик» ПО ВП ХАЕС Балагану С.А.

2008 рік
Подія року — перше Олімпійське золото України їде до Нетішина.

7 лютого. У Києві відбулося урочисте зібрання, присвячене 15-ї річниці організації ЦФСК «Атом України». Серед запрошених представники Міністерства молоді та спорту, Федерації профспілок України, профспілкові керівники, спортсмени, тренери, організатори та ветерани фізкультурного руху. З доповіддю виступив голова ЦФСК Струк В.Ф. З нагоди святкування ювілею були відзначені керівники ППО: нагородним знаком ФПУ — Гук М.В. (ХАЕС), Філіппов Б.М. (СООП); Почесною грамотою ФПУ — тренери Борець М.М. (ЮАЕС) і Горохов Г.В. (ХАЕС); Відзнакою Атомпрофспілки — фізкультурні працівники Меркушев М.А., Шинкар М.М.; Почесною Грамотою Мінмолодьспорту — Діброва В.М. (ЗАЕС), Чудінов В.О. (РАЕС), Балаян С.А. (ХАЕС), Бурцайло О.І. (ЮАЕС), Лисенюк В.І. (СООП). Шість активістів були нагороджені грамотою Атомпрофспілки, чотирнадцять спортсменів — знаком «За спортивні досягнення».

У липні у Вараші проведено турнір Корпорації «ТВЕЛ» та ДП НАЕК «Енергоатом» з міні-футболу, в якому взяли участь п'ять українських і три російські команди. У фіналі господарі турніру в серії післяматчевих шестиметрових ударів перемогли футболістів ДП «СхідГЗК» (Жовті Води) і вдруге стали переможцями традиційного турніру. Краща з російських команд — ЧМЗ (Глазов) була тільки п'ятою.

З 8 по 24 серпня в столиці Китаю відбулися ХХІХ літні Олімпійські ігри. Атомний спорт на Іграх у Пекіні представляли фехтувальниця Г. Пундик і О. Жовнір (обидві — ХАЕС), плавчиня Г. Дзеркаль (ЮАЕС), легкоатлет О. Сітковський (СООП). Спортсменка з Энергодара Р. Топоркова (ЗАЕС) представляла Україну у змаганнях Паралімпійських ігор з пауерліфтингу.

Микола МЕРКУШЕВ (Далі буде)



члени уряду та передали їм послання на захист атомної енергетики.

Дітянка футбольна команда КДЮСШ ППО ХАЕС стала переможцем фінального турніру Всеукраїнського клубу «Шкіряний м'яч». Юні нетішинці отримали право на участь у міжнародному турнірі напризи фірми «Данон», у французькому Ліоні.

У Вараші вперше відбувся турнір з міні-футболу на Кубок Корпорації «ТВЕЛ» та ДП НАЕК «Енергоатом», в якому взяли участь команди АЕС України та

гаторазовий чемпіон світу серед професіоналів, бронзовий призер Олімпійських ігор, срібний призер чемпіонату світу серед аматорів, дворазовий чемпіон Європи серед любителів та триразовий чемпіон світу серед військовослужбовців. Крім того, серед вихованців тренера ще два учасники Олімпійських ігор, 3 майстри спорту міжнародного класу, 19 майстрів спорту, 210 кандидатів у майстри спорту та понад тисячу спортсменів-розрядників.

чук С.Г. — ветерани спорту, які першими започаткували спортивні традиції у Нетішині. Спортсмен-легенда Володимир Гіпс, фізкультурний організатор, який в далекому 1980 році був одним із факеленосців під час пронесення олімпійського вогню шляхами Хмельниччини.

2007 рік
Березень. Місто козацької та шахарської слави Жовті Води відзначало своє 50-річчя. До цієї дати й було приурочене спортивно-театралізоване свято, в програму

смени ХАЕС, РАЕС і ЗАЕС, та Спартакіада Спілки молоді — на славетному «Білому озері», на Рівненщині. Тут не було рівних господарям, на другому місці — команда ЮАЕС і на третьому — ЗАЕС.

На початку липня вісім команд — представники чотирьох українських АЕС та чотирьох підприємств ядерного промислового комплексу Росії провели в Нетішині II міжнародний турнір з міні-футболу. Переможцем стала команда Новосибірського заводу хімічних концентратів, а кращий з

БЛАГОДІЙНІ ІНІЦІАТИВИ АТОМНИКІВ

Тріатлон на підтримку ЗСУ

(Закінчення.
Початок на 1-й стор.)
Завдяки ЗСУ можемо жити
повноцінним життям

Найшвидше з усіх дистанцій пройшов досвідчений триатлет з Рівного Дмитро Стецюк. Його час: 1 год. 11 хв. 44 сек. «Попри те, що турнір був благодійним і головне тут не перемога, а участь — змагатися все одно було цікаво, дух боротьби захоплював, хотілося показати гарний результат. Завдяки нашим Збройним Силам маємо змогу жити повноцінним життям», — сказав чемпіон. До слова, Дмитро Стецюк перемагає в «Energy Sprint Triathlon» уже втретє.

Лише двома секундами лідеру поступився Олексій Астаф'єв з Вараша. Зізнався, що це перший старт сезону і результатом та самою атмосферою змагань він задоволений. Цікаво, що 23-річний Олексій має звання майстра спорту, багато разів перемагав та був призером чемпіонатів України з плавання. Тому й не дивно, що плавальний етап він подолав найшвидше з усіх. Для цього йому знадобилися рекордні для «Energy Sprint Triathlon» 9 хв. 45 сек. Третє місце серед чоловіків посів Дмитро Новосад з Ковеля.

Разом з чоловіками змагалися 12 жінок. Тут найсильнішою стала Юлія Руднік-Гриньків з Вараша. Її час: 1 год. 35 хв. 35 сек. «Цього року нашій країні дуже важко. Було бажання просто підтримати захід, взяти участь. Хочеться, щоб люди і далі трималися, допомагали армії, підтримували наших хлопців».

Друге та третє місця серед жінок посіли Жанна Бадаліс (м. Дубно) та Олена Блищик (м. Вараш).

Новинкою триатлону стали змагання в командному заліку: дистанцію в естафеті долали 6 команд. Тут найкраще себе показала команда «РАЕС team»: Сергій Муравинець (плавання) та Віталій Демидишин (велоестап і біг). «Змагатися в естафеті було цікаво. Тут ти розумієш, що від твого результату залежить результат команди і стараєшся не підвести напарника. Дякую організаторам за чудовий захід. Збройними силам — за те, що можемо продов-

жувати жити, тренуватися, змагатися», — сказав Сергій Муравинець.

**Працюємо, біжимо,
пливемо заради Перемоги**

«У цей час, коли Україна захищається, коли воює із російськими загарбниками, ця благодійна акція в декілька разів важливіша. Ми, організатори, волонтери, всі учасники отримали заряд позитиву від того, що зібralися і зробили добру справу», — наголосив т.в.о. генерального директора РАЕС Павло Ковтенок.

«24 лютого наше життя змінилося. Сьогодні замало просто добре працювати, просто займатися спортом, просто жити. Тому що всі ми сьогодні працюємо, живемо, бігаємо, пливемо заради нашої Перемоги. Всі благодійні акції — для того, щоб підтримати бійців, які сьогодні ціною своїх життів відстоюють наше право на життя під мирним небом», — підкреслила заступниця голови профспілки РАЕС Тетяна Васильєва.

З початку війни колектив Рівненської АЕС активно долучився до волонтерської діяльності. Проведення благодійних спортивних акцій зі збором коштів — це також внесок у велику спільну справу. «Наші сподівання виправдалися: нам вдалося провести захід на високому рівні. Широ дякуємо всім учасникам. А також за постійну всебічну підтримку — адміністрації РАЕС, первинній профспілкової організації станції та профспілковому активу, профспілці НАЕК «Енергоатом», активістам організації молоді РАЕС, ВП ГО «УкрЯТ» у Рівненській області, ГО «Ольбери», Молодіжній раді міста, рятувникам, УІтаЗГ за інформаційну підтримку», — сказав голова організації молоді ППО РАЕС Євгеній Бураков.

Колектив РАЕС продовжує працювати на енергетичному фронті та долучатися до благодійних ініціатив. Уже цієї суботи, 20 серпня, відбудеться традиційний Кубок з пляжного футболу на призи голови профкому РАЕС. Усі стартові внески та призові також будуть передані на потреби Збройних Сил України.

Іванна БУРАКОВА
Фото Надії ТИМОФЕЄНКО



Кошти на потреби захисників

Вперше за майже десять років на волейбольному полі спорткомплексу «Олімп» відбулася офіційна гра. Це стало можливим завдяки спортсменам-ентузіастам, які самостійно відновили занедбаний майданчик.

Не бракує ентузіазму і членам організації молоді ППО ВП ПАЕС, яка активно долучилася до збору коштів для Збройних Сил України. Спільно з Южноукраїнською Федерацією волейболу на відновленому майданчику вони провели благодійний турнір з пляжного волейболу. Мінімальний внесок за участь становив 100 грн. У підсумку вдалося зібрати 3350 грн. Ці кошти підуть на потреби ЗСУ.

У турнірі змагалися п'ять змішаних команд, утворених випадковим жеребкуванням. Грали за круговою системою. Після виснажливих баталій визначилися переможці. Ними стали Зінаїда Баланик та Анатолій Фудар. Срібні медалі здобули Наталя Расторгуєва та Михайло Шуваєв, а бронзові нагороди дісталися Тетяні Мазур та Максиму Слободянику.



ПОЕТИЧНИМ РЯДКОМ

ДО ПЕРЕМОГИ!

Відколи на край наш напала русня,
Немає спокійної ночі і дня,
У полум'ях Буча, Гостомель, Ірпінь,
Кричить Бородянка потрошена тінь.
Макарів, Андріївка в муках кремля,
Горить під Іванковим рідна земля,
Тримають рубіж Бровари, Васильків,
Б'ють воїни наші кругом ворогів...
І вистояв Київ, мов скеля міцна,
Наш дух не зламати проклята війна.
Ганебно тікає русні згубний слід
На Харків, Ізюм, на Донбас, на наш схід.
Цей путінський глум, як нав'яний сон.
В борні Мелітополь і мужній Херсон,
Горять Маріуполь, Слов'янськ, Кременчук —
Стріля джевелін, артилерія, «бук»,
Мотаються танки на лініях дій
І кров'ю вмивається кожний двобій.

В Чернігів, Охтирку, у Вінницю й Львів
Летить ескандерами рашинський гнів.
Прильоти у Бахмут і Нікополь мчать,
У сльози матусь, хлопчаків і дівчат.
Піски, Запоріжжя та Енергодар
Щодня відчувають ракетний удар.
Здається уяві по швах вже тріщить
Страшний енергетики ядерний щит.
На атомній станції в мінах вітраж
Несе аварійний кремлівський шантаж:
Вона тільки наша або нічия
Й злетить радіації й зла течія...
Сто бід може скоїть під хмелем русня —
Вона ж сатани й небезпеки рідня.
Весь біль описати — замало пера,
Та злочин спинити давно вже пора.
Бо ядерна згуба і бункер знайде.
То ж думати треба, що путіна жде,
Лихий маразматик цей з глузду зійшов,

Коли на Україну війною пішов.
Б'є кат Миколаїв, Одесу, Дніпро —
Такий «руський мір» і московське добро.
Та наші бійці непохитні в бою.
Бо ми захищаємо землю свою.
Від кривди, сваволі й загрози москаля,
Що зуби звірячі на нас вискаля.
Хай швидше нам зброю удосталь дають,
Вгамуємо хижу загарбницьку лють.
Отак, як летовище сакське в Криму,
Що зуби звірячі на нас вискаля.
Хай вибухло все у вогні і в диму.
Ми віримо в наш маєстат перемог —
Хай нам дає сили і міцності Бог.
Ми все відбудуєм і стане, як рай,
Ясний, незалежний наш батьківський край!

СВІТЛИЙ СПАС

І дощі, і жара нестерпна
Освіжають поля і нас.

Йде крізь даль золотого серпня
Ясночоллий пахучий Спас.
Важко нам цьогоріч святити
Стиглі яблука і кошик сліз —
Топчуть край наш лихі бандити,
Все руйнують дощенту скрізь.
Боже, дай нашим хлопцям сили
Подолати терор катів,
Щоб ми яблука й мед святити
У лелечих зірках світлий.
Щоб не сльози, а насолоду
Відчували у свято всі,
І купала красу природа
У серпневій хмільній росі.
Щоб раділи від щастя внуки
І добром наливалися час.
Хай любов лебедить стозвуко
Й до смаку буде світлий Спас!

Олександр ДЕМИДЕНКО



Відсутність інформації про зроблену профспілковою організацією справу — це відсутність самої справи!



Засновник: Професійна спілка
працівників атомної енергетики
та промисловості України
Видавець: Редакція газети
«Атомник України»

Поштова адреса редакції: вул. Хрещатик, 22,
а/с 393 м. Київ, 01001
Газета «Атомник України»

Головний редактор
Людмила ГАП'ЮК
Телефон: (044) 205-74-20
E-mail: atomnik@union.kiev.ua
atomnik@gmail.com
http://www.atomprofspilka.info

Газета виходить щотижня
Індекс — 21766

За точність викладених фактів
відповідальність несе автор
Редакція не завжди поділяє
позицію авторів публікацій
При передруку посилання на «Атомник
України» обов'язкове

Свідоцтво про реєстрацію
КВ №4480 від 21.08.2000 року

Газета віддрукована
у ТОВ «МЕГА-ПОЛІГРАФ»:
04073, м. Київ,
вул. Марка Вовчка, 12/14.
Тираж 5000